Во вторник, 27 июля, президент Тоомас Хендрик Ильвес отметил заслуги музыкантов, в разные годы связанных с фестивалем «Viljandi folk» и участвующих в развитии музыкальной жизни в Мульгимаа, приняв их на хуторе Эрма.

«Я очень рад, что есть люди, которые выбрали в качестве места своей деятельности Мульгимаа, изначально живя здесь или переехав сюда. Чувствуется, что все больше людей именно перебирается сюда, чтобы заниматься музыкой за пределами метрополии», - сказал глава Эстонского государства.

Хутор Эрма посетили около двух десятков музыкантов во главе с признанным авторитетом традиционной музыки Андо Кивибергом.

Отдел связей с общественностью канцелярии Президента Республики тел. +372 631 6229